

济宁市启动2017“全国科普日”活动

创新驱动发展,科学破除愚昧

本报济宁9月17日讯(见习记者 王博文 通讯员 赵爽 李格) 16日上午,2017年“全国科普日”济宁主场活动在科技中心图书馆报告厅启动,本次活动的主题为“创新驱动发展,科学破除愚昧”。

在“全国科普日”济宁主场活动启动仪式现场,进行了“济宁市青少年科技活动中心”的揭牌仪式。市科协主席籍峰就“创新驱动发展,科学破除愚昧”进行讲话,倡导大家在今后的工作中要热爱科学、破除迷信、远离邪教,维护社会和谐稳定和国家长治久安。

启动仪式结束后,科技中心图书馆报告厅举办了丰富多彩的报告会,中科院老科学家科普演讲团副团长王康教授,为现场的青少年带来了一场别开生面的《神秘的植物世界》讲座。来自中国反邪教协会前专职副秘书长、巡视员、高级工程师李安平教授,讲授了《信息化时代反邪教宣传教育面临的形式与对策》。现



报告会现场,王康教授正在向广大青少年讲授《神秘的植物世界》。本报见习记者 王博文 摄

场青少年参与性高,被这些妙趣横生的讲座所吸引。

活动期间,与会领导还参观了图书馆文创空间,观看孩子们用3D打印机打印出一个个栩栩如生的模型。随后,在工作人员的带领下

参观了科技中心信息技术产业基地展示中心,感受科技的发展和云时代的来临。在场外科普展示活动现场,通过各大展板以及工作人员的认真介绍了解防洪、防灾、农业等科普知识。

此次活动由济宁市科协、市教育局、市科技局、市环保局、市农业局、市防范处理邪教办公室和济宁高新区管委会共同组织开展。通过开展活动,向公众展示了科学的重要性。同时,通过倡导

科学方法、传播科学思想、破除封建迷信、弘扬科学精神,大力促进公众理解科学,破除愚昧迷信,在全社会进一步营造了“人人都是科普之人,处处都是科普之所”的良好氛围。

本月30日“月末周六才市”招聘会送上百职位

大学园里求职,放心又贴心

本报济宁9月17日讯(记者 于伟) 9月30日,济宁高新区“月末周六才市”大型公益性人才招聘会再次与你相约,上百职位涵盖当下热门行业,还有本地知名企业提供职位,应聘人员免费入场洽谈。

除免费入场现场洽谈外,应聘人员还可在人才联盟官网注册个人会员,填写简历、同步在线求职。招聘会现场未找到合适岗位的应聘人员可在服务台处填写《求职登记表》,将通过微信

等平台发布求职信息,免费推荐就业机会。

应聘人员可通过人才联盟官网(www.jnhn551.com)、微信公众平台(jngxrclm)及新浪微博(济宁高新人才联盟)提前关注参会企业的具体招聘岗位信息。

招聘单位实行网上报名方式。招聘单位须在人才联盟网站注册企业会员,完善企业信息,审核成功后发布招聘信息,方可预定展位。招聘会前,会陆续将各参会企业的岗位信息对外发

布,并针对具体岗位邀约求职者入场洽谈。

为搭建企业与人才交流沟通互动平台,提高现场招聘会的对接效果,济宁高新人才联盟将于每月的最后一个周六上午在高新区大学园举办“月末周六才市”大型公益性人才招聘会。

应聘者可乘坐66、69路公交车至大学园站或39路公交车至圣都国际会议中心站,步行至大学园。招聘会咨询电话:0537-3255915。

创城说变化



文明是一种态度 我们一直在路上

济宁高新区交警大队特勤中队中队长 孔琳琳

我是一名交警,平时管辖高新区的机电一路、机电二路、新元路和长虹路等路段。创城工作开展以来,我们相继攻克了机动车和非机动车乱停乱放、非机动车逆行和不按规定车道行驶等几大难点问题。

对非机动车乱停乱放问题采取拖车方式,使路段盲道上由原来经常停放几百辆非机动车到现在停放数量为零。在辖区几条路段上施划了几百个停车位,彻底解决了机动车乱停乱放问题。

由于非机动车骑行具有随机性,我们采取定点查纠的方式,一开始,在查到逆行等违章的非机动车时,让非机动车主打小红旗,获得了不错的效果,同时对他们进行现场交通法规教育,逐步提升查处力度,后期运

用现场教育加处罚并行的形式进行治理,让非机动车驾驶员更加遵守交通法规,并且明白各行其道对自身安全也是一种保障。

文明是一种态度,是一种责任,创建全国文明城市工作已有近半年时间,创城虽有结束期,文明行为却不会终止。创城以来,我最大的感触就是济宁这座城市的各方面都在发生着巨大变化,生态环境在改善、城市卫生在变好、市民素养在提高,文明城市的创建需要大家共同的努力与守护,宽敞的道路边没有一处垃圾污点,礼让行人的机动车停下等候……每一处细节都在体现着济宁人民的真诚度与文明度,文明行动,我们依旧在路上。

本报见习记者 李亚腾 整理

270多名单身男女相约蓼河畔

济宁高新区举办青年联谊会,助青年才俊脱单

本报济宁9月17日讯(见习记者 王博文) 16日下午,一场名为“青春有约,相约蓼畔”的青年联谊会在济宁高新区创意大厦6楼云起艺术空间火爆上演。本次联谊会由共青团济宁高新区委员会和济宁高新区妇女工作委员会联合主办,共吸引机关及企事业单位单身男女270多人参与。

“目前大众化交友方式种类繁多,但线下真实交流互动缺乏。”济宁高新区党群工作部副部长、妇工委主任向赛说,现如今线下交友平台相对缺少,广大单身青年需要这样一个大型的交友平台。“我们原本定的报名名额只有150人,但是报名人数远远超过预期,最终有270多人参加。”向赛说,联谊会的这种交友途径,可以更直观的进行交友。

在联谊会现场,青年男女通过安排的各种有趣的活动增进感情。“以前参加的联谊活动,形



单身男女通过安排的各种小游戏增加对彼此的了解。本报通讯员 臧盛博 摄

式单一,大家互动交流比较少,导致最后对对方的了解不足。”前来参加联谊会的周先生说,可能是因为大家都内敛、很矜持的缘故,参与性往往不高。为了提高青年男女参与的积极性,这次举办的联谊会专门请来专业团队,通过策划各种充满互动性的小游戏,调动全场气氛。前来

参加联谊会的青年男女交流互动热烈,场面十分活跃。

当谈及择偶标准时,大部分人表示对对方没有什么要求,顺其自然就好。在重视眼缘的当下,现场联谊会无疑是一个很好的平台,可以让更多的年轻人在自由的交友环境下寻找他们心中的另一半。